## Целевой набор

Информация об отборе на целевое обучение

В целях подготовки кадров для замещения должностей следователей следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай (далее – следственное управление) осуществляет отбор граждан Российской Федерации для поступления на 2024-2025 учебный год в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации имени А.Я. Сухарева» и ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» для очного обучения:

Об отборе на целевое обучение по программе подготовки магистратуры

В целях подготовки кадров для замещения должностей следователей следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай (далее – следственное управление) осуществляет отбор граждан Российской Федерации для поступления на 2023-2024 учебный год в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации», ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» по направлению подготовки 40.04.01 Юриспруденция по программам магистратуры «Расследование преступлений, совершенных с использованием информационных технологий», форма обучения – очная, нормативный срок обучения – 2 года.

03 Мая 2023

TT 1			
Информация о	πεπερομ οτρομε	перечень	TOKUMENTOR
тишормации о	TOUCHOUNT OLOOPC	HCDC ICHB	<u> </u>

В целях подготовки кадров для замещения должностей следователей следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай (далее – следственное управление) осуществляет отбор граждан Российской Федерации для поступления на 2023-2024 учебный год в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» и ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» для очного обучения:

Отбор граждан в образовательные организации высшего образования СК России в 2023 году

В целях подготовки кадров для замещения должностей следователей следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай осуществляет отбор граждан Российской Федерации для поступления в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» и ФГКОУ ВО Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» в 2023 г. для очного обучения.

<u>Факультет магистерской подготовки Московской академии Следственного комитета</u>

<u>Российской Федерации приглашает выпускников высших учебных заведений, получивших квалификацию «бакалавр», на обучение по образовательной программе «Следственная деятельность» в целях осуществления подготовки профессиональных кадров Следственного комитета Российской Федерации.</u>

Адрес страницы: https://altai.sledcom.ru/folder/857168	
© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай	